

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет чиновница, обвиняемая в незаконном вмешательстве в деятельность юридического лица**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 61-летней исполняющей обязанности председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом Киселевского городского округа, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 169 УК РФ (иное незаконное вмешательство в деятельность юридического лица, если эти деяния совершены должностным лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с июня по август текущего года обвиняемая незаконно издала распоряжение, которым передала движимое и недвижимое имущество водоснабжающего предприятия, в том числе здание насосной станции, в хозяйственное ведение другого муниципального предприятия. Тем самым женщина создала незаконные условия, при которых организация получила возможность зайти на территорию водоснабжающего предприятия и начать осуществлять деятельность по обеспечению потребителей холодным водоснабжением. Преступная деятельность чиновницы выявлена в ходе прокурорской проверки, материалы переданы в следственные органы. Со следствием женщина не сотрудничала, вину не признала. В ходе предварительного следствия в администрации Киселевского городского округа изъята необходимая документация, проанализировав которую, следователи получили доказательства преступной деятельности чиновницы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1752063>